
日野町は従業員が1～9人の小規模な事業所が多いが8割以上の事業所が業務にインターネ

ットを利用していると回答している。

福長を除くすべての地区で8割近い事業所がインターネットを利用していると回答。

利用している

83.1%

利用していない

15.4%

未回答

1.5%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

インターネットを利用していますか

79.2%

100.0%

80.0%

0.0%

100.0%

100.0%

100.0%

87.5%

0.0%

0.0%

100.0%

100.0%

100.0%

25.0%

100.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

１．根雨街部

３．高尾・金持・板井原

５．舟場・野田

７．本郷・奥渡地区

９．久住

11．下菅

13．上菅地区

未回答

インターネットを利用していますか

（地区別）
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79.6%

100.0%

100.0%

0.0%

100.0%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

１．１～９人

２．10～29人

３．30～49人

４．50～99人

５．100人以上

未回答

インターネットを利用していますか

（従業員数別）

100.0%

81.3%

66.7%

75.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

0.0%

0.0%

50.0%

70.0%

100.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

１．農・林・漁業

３．製造業

５．建設業

７．金融・保険業

９．福祉

11．教育・学習支援

13．鉱・採石業

未回答

インターネットを利用していますか

（業種別）
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